

Nagyhalász Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2022. szeptember 27- i nyílt testületi üléséről

Tárgykód	NAPIRENDEK	Határozat- Rendelet száma	Lapszám
	Nagyhalász Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2022. szeptember 27- i nyílt testületi ülés napirendjének elfogadása	78/2022.	3
	Jegyzőkönyv hitelesítők személyre tett javaslat elfogadása	79/2022.	3
	Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról	-	4-5
	Csuha Antal Baptista Általános Iskola, Gimnázium, Technikum és Szakképző Iskola 2021/2022-es tanévének éves beszámolója	80/2022.	5-6
	Nagyhalász Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2019. (X. 29.) önkormányzati rendelet módosítása	15/2022.(IX.28.)	6-7
	Energia megtakarítással kapcsolatos döntések meghozatala	81/2022.	7-9
	Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához való csatlakozás	82/2022.	9-11
	Ajánlattétel a nagyhalászi 0142/254 hrsz-ú ingatlan egy részének megvásárlására	83/2022.	11-12
	TOP-4.3.1-16-SB1-2020-00005 azonosító számú, Leromlott városi területek rehabilitációja Nagyhalászban” című projekttel kapcsolatos döntés meghozatala.	84/2022.	12-13
	Egyebek		

Nagyhalász, 2022. október 05.

Orosz Károly Zsolt  
polgármester



# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Nagyhalász Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2022. szeptember 27- i nyílt testületi ülésén a Nagyhalászi Polgármesteri Hivatal tárgyalótermében

**Jelen vannak :** Orosz Károly Zsolt - polgármester  
Dr. Laczják István - jegyző

Bodnár Katalin  
Lisovszki Róbert  
Oláh Csaba  
Orosz Zoltán Miklós  
Dr. Tári László  
Dr. Táriné dr. Makó Ilona  
Ujhelyiné Magyarai Zsuzsanna - testületi tagok

**Meghívott vendégek:**

Balogh Zoltán - NVRN Önk. tag  
Jónás Imre - NVRNÖ  
Varga Géza - NVRNÖ tag  
Tóth Sándor - NVRN Önk. elnök helyettes  
Hegedűs János Péter - külsős képviselő-testületi tag

Orosz Károly Zsolt polgármester úr köszönti a testületi ülésen megjelent jegyző urat a képviselő-testületi tagokat és a meghívott vendégeket.

Megállapítja, hogy a 9 fős testületből 8 fő jelen van, így a testület határozatképes, az ülést megnyitja.

Orosz Károly Zsolt polgármester úr a napirendek elfogadása előtt kéri a bizottságot, hogy a negyedik napirend tárgyalását vegyék le a napirendről, mivel még nem érkezett meg minden információ, ami szükséges a döntés meghozatalához.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta az ülés napirendjére tett javaslatot azzal a módosítással, hogy a negyedik napirendet nem tárgyalják.

## Nagyhalász Város Önkormányzat

### Képviselő-testülete

#### 78/2022.(IX.27.) határozata

A képviselő-testület tagjai elfogadták az ülés napirendjére tett javaslatot azzal a módosítással, hogy a negyedik napirendet nem tárgyalják.

Jegyzőkönyv hitelesítőknél Dr. Tári László és Bodnár Katalin képviselő-testületi tagokat javasolja polgármester úr.

Kéri, hogy akik elfogadják jegyzőkönyv hitelesítőknél Dr. Tári László és Bodnár Katalin képviselőket, kézfeltartással jelezzék.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület Dr. Tári László és Bodnár Katalin képviselőket elfogadta jegyzőkönyv hitelesítőknél.

## Nagyhalász Város Önkormányzat

### Képviselő-testülete

#### 79/2022.(IX.27.) határozata

A képviselő-testület Dr. Tári László és Bodnár Katalin képviselőket elfogadta jegyzőkönyv hitelesítőknél.

### Nyílt ülés:

### **Napirendi pontok:**

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról.
2. Csuha Antal Baptista Általános Iskola, Gimnázium, Technikum és Szakképző Iskola 2021/2022-es tanévének éves beszámolója.
3. Nagyhalász Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2019. (X. 29.) önkormányzati rendelet módosítása.
4. Energia megtakarítással kapcsolatos döntések meghozatala.
5. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához való csatlakozás.
6. Ajánlattétel a nagyhalászi 0142/254 hrsz-ú ingatlan egy részének megvásárlására.

7. TOP-4.3.1-16-SB1-2020-00005 azonosító számú, Leromlott városi területek rehabilitációja Nagyhalászbán” című projekttel kapcsolatos döntés meghozatala.
8. Egyebek.

## I. Napirend tárgyalása:

**Tárgy:** Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról

**Előadó:** Orosz Károly Zsolt  
polgármester

Az első napirendben tájékoztatom a képviselő-testületet az elmúlt hetek eseményeiről és intézkedéseiről.

- Augusztus 31-én megbeszélésen vettem részt Ibrányban a Nyírségvíz Zrt-nél a víziközmű átadásával kapcsolatban. Az egyeztetést a mai napon itt Nagyhalászbán is tovább folytattuk polgármester társaimmal. Nyíregyháza önkormányzata csütörtökön tárgyal erről, megvárjuk az ő döntésüket.
- Béres Péterrel egyeztettem a Magyar Államkincstárnál a szociális bérlakásokkal kapcsolatos közbeszerzésről.
- Augusztus utolsó napján délután az általános iskolában ünnepélyes tanévnyitót tartottak.
- Szeptember 2-án megtörtént a munkaterület átadása a külterületi szennyvízberuházás kapcsán. A közutat nem érinti a feltárás csak a padkát.
- A járóbeteg ellátóban megbeszélést tartottunk a fűtés korszerűsítés és energia árcsökkenéssel kapcsolatban. A jelenlévő szakember egy 30 M Ft-os módosító javaslattal élt, amivel hosszabb távon tudnánk az intézmény költségeit csökkenteni.
- Szeptember 7-én Juhász Attilával az MVM Zrt képviselőjével folytattunk megbeszélést.
- Az OTP-től is megkeresték önkormányzatunkat számlavezetéssel kapcsolatban. Mióta elköltözött a településről a Takarékbank, azóta folyamatosan keresnek a pénzintézmények minket.
- Szeptember 10-én az Őszirozsa Nyugdíjas Egyesület bált rendezett, melyre most is meghívást kaptam.
- Szeptember 12-én a nyíregyházi Paktum Irodánál volt egyeztetés, közösen a ramocsaházi polgármesterrel, sajnos nem értünk célt. Egy összefogás keretében szeretnénk volna pályázni a léüzemhez szükséges csomagoló anyag, weboldal, stb.beszerezésére, elkészítésére.
- Szeptember 13-án a Multifunkcionális Szolgáltató Központban aláírásra került az EKMO-val a szerződés.

- A Mikrokörzeti Humán szolgáltató Központban ellenőrzést tartott a Magyar Államkincstár és mindent rendben találtak.
- Szeptember 23-án az Ibrányi Rendőrőrs megalakulásának 30 éves évfordulóját ünnepelték, melyre meghívtak.

## **II. Napirend tárgyalása:**

**Tárgy:** Csuha Antal Baptista Általános Iskola, Gimnázium, Technikum és Szakképző Iskola 2021/2022-es tanévének éves beszámolója.

**Előadó:** Orosz Károly Zsolt  
polgármester

A Csuha Antal Baptista Általános Iskola, Gimnázium, Technikum és Szakképző Iskola 2021-2022-es tanév tevékenységéről és működéséről szóló beszámolóját az intézmény igazgatója, Kormányné Gönczi Valéria, megküldte a Képviselő-testületnek. A beszámolót terjedelme miatt elektronikus úton mellékeltem az előterjesztéshez. Kérdés, észrevétel a napirenddel kapcsolatban? A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság tárgyalta a napirendet, kérem Ujhelyiné Magyar Zsuzsanna elnök asszonyt, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet döntésükről.

**Ujhelyiné Magyar Zsuzsanna Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnök:**

A bizottság tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolja a testület felé.

**Orosz Károly Zsolt polgármester:**

Tudomásom szerint tervezik az iskolába Amennyiben nincs további hozzászólás, kérem a testületet, hogy fogadja el az előterjesztés szerinti javaslatot.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta a határozati javaslatot.

**Nagyhalász Város Képviselő-testületének**

**Képviselő-testülete**

**80/2022.(IX.27.) határozata**

## Nagyhalász Város Önkormányzat

### Képviselő-testületének

#### 15/2022.(IX.28.) önkormányzati rendelete

Nagyhalász Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2019. (X. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról

Nagyhalász Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

#### 1. §

Nagyhalász Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2019. (X. 29.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: R.) 10. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A rendkívüli ülésre szóló meghívót a képviselő-testület ülésének napját megelőzően legalább egy nappal kell kézbesíteni. A meghívó megküldése elektronikus úton, valamint hivatalai kézbesítővel történik.

(2) Halaszthatatlan esetben a képviselő-testület rendkívüli ülése telefonon is összehívható legalább 4 órával az ülés megkezdését megelőzően, a napirend megjelölésével.”

#### 2. §

A rendelet 2022. október 1. napján lép hatályba és hatálybalépését követő napon hatályát veszti.

### IV. Napirend tárgyalása:

**Tárgy:** Energia megtakarítással kapcsolatos döntések meghozatala

**Előadó:** Orosz Károly Zsolt  
polgármester

Nagyhalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Jóváhagyja a Csuha Antal Baptista Általános Iskola, Gimnázium, Technikum és Szakképző Iskola 2021-2022-as tanév tevékenységéről és működéséről szóló beszámolót.

### **III. Napirend tárgyalása:**

**Tárgy:** Nagyhalász Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2019.(X.29.) önkormányzati rendelet módosítása

**Előadó:** Orosz Károly Zsolt  
polgármester

A Sz-Sz-Bereg Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztálya témavizsgálat keretében vizsgálta Nagyhalász Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2019.(X.29.) önkormányzati rendeletét. Az előterjesztéshez csatolt szakmai konzultációs adatlap szerint rendkívüli ülés kezdeményezése esetén, annak összehívására a MötV-ben megállapított 15 napos határidőt, nem csökkentheti 5 napra. A Képviselő-testület a 2022. július 12-én megtartott ülésén az észrevételnek megfelelően módosította a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendeletet.

A rendelet Nemzeti Jogszabálytárba történő feltöltését követően a Kormányhivatal jelezte, hogy nem csak a 15 napos határidő miatt szükséges a rendeletmódosítás, hanem a rendkívüli ülés összehívásával kapcsolatos valamennyi rendelkezés hatályon kívül helyezése miatt is. Kérdés, hozzászólás? Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta a napirendet, kérem dr. Táriné dr. Makó Ilona elnök asszonyt, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet döntésükről.

**Dr. Táriné dr. Makó Ilona Ügyrendi Bizottság elnök:**

A bizottság tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolja a testület felé.

**Orosz Károly Zsolt polgármester:**

Amennyiben nincs további hozzászólás, kérem a testületet, hogy fogadja el a Nagyhalász Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2019.(X.29.) önkormányzati rendelet módosítását.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta a 10/2019.(X.29.) önkormányzati rendelet módosítását.

A villamos áram és a gáz árának emelkedése még 2021-ben kezdődött, amikor a Covid-19 világjárvány és a növekvő nemzetközi kereslet nyomán világszerte nőni kezdtek a nagykereskedelmi energiaárak. Sajnos az elhúzódó háború és a brüsszeli szankciók miatt egész Európában drasztikusan emelkednek az energiaárak és energiaválság alakult ki. Egy év alatt az áram ára több mint ötszörösére, gáz ára több mint hatszorosára emelkedett, és az áremelkedés tovább folytatódik.

A kormány 2022. július elsejétől vette ki a rezsicsökkentés hatálya alól az önkormányzatokat, vagyis azok azóta csak piaci áron tudnak földgázt és villamos energiát venni.

Az előterjesztésben található egy táblázat, melyben az önkormányzat és intézményei 2021. évi, valamint 2022. első 8 hónapjának elektromos áram és gáz költségei kerültek kimutatásra.

A táblázatból jól látható, hogy a 2022. 8 havi költségei megközelítik, vagy akár meg is haladják a 2021. évi teljes költségeket. Az év végén megkötendő szerződések díjai még nem ismertek, ezért pontos kalkuláció még nem készíthető, de valószínűleg több 10 millió forinttal emelkedhetnek ezek a díjak. A megemelkedett energiaköltségek kigazdálkodása az önkormányzat feladata, állami segítség nem várható.

A közelmúltban pályázat került benyújtásra a polgármesteri hivatal és az otthon energetikai fejlesztésére. Amennyiben ezek megvalósulnak, jelentősen csökkenhetnek az energiaköltségek, de ennek megvalósulásához 2 évre van szükség. A művelődési ház és a homoktanyai közösségi ház fűtési időszakra történő bezárásával jelentős megtakarítást érhetünk el úgy, hogy a közművelődési feladatokat a Multifunkcionális Szolgáltató Központ, a Csuha-Kállay Kúria és a volt technika terem (Arany János utca 9 sz.) át tudja venni.

A fenti döntések érdemben hozzá tudnak járulni a költségeink csökkentéséhez, de elengedhetetlen az önkormányzatnál és intézményeinél takarékosági intézkedések meghozatala. A pályázati forrásból megvalósuló fejlesztések megvalósításán túl minden egyéb beruházás halasztását javaslom.

Az önkormányzat pénzügyi helyzete most stabil. Lejárt határidejű kifizetetlen számla a REKI támogatásban beadott járóbeteg intézmény számláit kivéve nincsen. Az iskolakezdési, lakhatási és települési támogatások kifizetése folyamatos. A Pénzügyi és Vállalkozási Bizottság tárgyalta a napirendet, kérem dr. Tári László elnök urat, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet döntésükről.

**Dr. Tári László Pénzügyi és Vállalkozási Bizottság elnök:**

A bizottság tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolja.

**Orosz Károly Zsolt polgármester:**

Tessék doktornő!

**Dr. Táriné dr. Makó Iona képviselő-testületi tag:**

Én nem kapok semmiféle támogatást, hogy lehet majd a megemelkedett árakat kifizetni. Nem kapok semmit, hogy vizsgáljak meg egy csecsemőt 18 fokban.



**Orosz Károly Zsolt polgármester:**

Köszönöm. Amennyiben nincs további hozzászólás, kérem a testületet, hogy fogadja el az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta a határozati javaslatot.

**Nagyhalász Város Önkormányzat**

**Képviselő-testülete**

**81/2022.(IX.27.) határozata**

A Képviselő-testület

1. A villamos áram és a gáz árának drasztikus emelkedésének ellensúlyozására a Nagyhalászi Petőfi Sándor Művelődési Ház Nagyhalász Arany János utca 26. szám alatti székhelyén és a Nagyhalász - Homoktanya 2. szám alatti telephelyén található közművelődési céljára szolgáló épületekben 2022. április 20-ig szünetelteti a feladatellátást.

2. A Nagyhalászi Petőfi Sándor Művelődési Ház tevékenységét átmenetileg a Csuha-Kállay Kúriában folytatja.

3. Utasítja a polgármestert és az intézményvezetőket, hogy saját hatáskörben hozzanak költségcsökkentő döntéseket annak érdekében, hogy a kötelező feladatok ellátása biztosított legyen.

4. Utasítja a polgármestert, hogy a 2022-re szóló közüzemi szerződések megkötését követően tájékoztassa a Képviselő-testületet a várható rezsiköltségek összegéről és szükség esetén tegyen javaslatot takarékosági intézkedésekre.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

**V. Napirend tárgyalása:**

**Tárgy:** Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához való csatlakozás

**Előadó:** Orosz Károly Zsolt  
polgármester

Az Oktatási Minisztérium a települési és a megyei önkormányzatok együttműködésével a 2000/2001. tanév során létrehozta és beindította a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot, mely a felsőoktatási intézmények hátrányos helyzetű hallgatói számára nyújt rendszeres anyagi segítséget.

A pályázati rendszer alapjaiban nem változott, pénzügyi fedezetként a minisztérium, a helyi és megyei önkormányzatok által biztosított forrás szolgál. A minisztérium a települési és megyei önkormányzat által megállapított támogatási összeget az önkormányzati támogatással megegyező mértékben –maximum az Oktatási Közlönyben közzétett összeghatárig kiegészíti. 2022-ben 4000 Ft/fő/hó volt ez az összeg.

Amennyiben az önkormányzatunk ebben az évben is csatlakozni akar az ösztöndíj pályázathoz, akkor erről döntést kell hoznia. Az előterjesztésben évenkénti lebontásban olvashatjuk, hogy mennyit költöttünk a felsőoktatásban tanuló hallgatók támogatására. Javaslom, hogy az önkormányzatunk az idén is csatlakozzon a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához. Kérdés, hozzászólás?

A Pénzügyi és Vállalkozási Bizottság tárgyalta a napirendet, kérem dr. Tári László elnök urat, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet döntésükről.

**Dr. Tári László Pénzügyi és Vállalkozási Bizottság elnök:**

A bizottság tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolja.

**Orosz Károly Zsolt polgármester:**

Köszönöm. Amennyiben nincs további hozzászólás, kérem a testületet, hogy fogadja el az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta a határozati javaslatot.

**Nagyhalász Város Önkormányzat**

**Képviselő-testülete**

**82/2022.(IX.27.) határozata**

**A Képviselő-testület**

1. Az önkormányzat a jogszabályoknak megfelelően kifejezett és visszavonhatatlan döntést hozott arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi fordulójához.
2. Az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja,

és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

3. Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi fordulója keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntést a <https://bursa.emet.hu/onk/tonkbelep.aspx> internet címen elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

4. Az önkormányzat nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól bekérendő, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és mellékletek megfelelnek a pályázati kiírás feltételeinek.

Határidő: 2022. szeptember 30.

Felelős: jegyző

## **VI. Napirend tárgyalása:**

**Tárgy:** Ajánlattétel a nagyhalászi 0142/254 hrsz-ú ingatlan egy részének megvásárlására

**Előadó:** Orosz Károly Zsolt  
polgármester

Az elmúlt években közel 5 ha termőföldet vásároltunk a Kecskéstanyán lévő szakcsoportos gyümölcsösben önkormányzati fejlesztési terület kialakítása céljából. A 0142/254 hrsz-ú ingatlan 417/1138 tulajdoni hányadát néhány hónapja vásároltuk meg a tulajdonosoktól. A fennmaradó 721/1138 tulajdoni hányad a Magyar Állam tulajdonában áll, melyet értékesíteni akar. A terület 3190 m<sup>2</sup>, 7,21 AK, az ára pedig 750.506 Ft. . Kérdés, hozzászólás?

A Pénzügyi és Vállalkozási Bizottság tárgyalta a napirendet, kérem dr. Tári László elnök urat, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet döntésükről.

**Dr. Tári László Pénzügyi és Vállalkozási Bizottság elnök:**

A bizottság tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolja.

**Orosz Károly Zsolt polgármester:**

Köszönöm. Amennyiben nincs további hozzászólás, kérem a testületet, hogy fogadja el az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta a határozati javaslatot.

## **Nagyhalász Város Önkormányzat**

### **Képviselő-testülete**

#### **83/2022.(IX.27.) határozata**

#### **Nagyhalász Város Önkormányzata Képviselő-testülete**

1. Vételi ajánlatot tesz a Magyar Állam tulajdonában lévő nagyhalászi 0142/254 hrsz-ú ingatlanban meglévő 721/1138 tulajdoni hányad megvásárlása érdekében 750.506 Ft vételár ellenében.
2. Az (1) pontban megjelölt ingatlant közfoglalkoztatás céljából vásárolja meg.
3. Az önkormányzat az ingatlan megvásárlásához szükséges 750.506 forintot biztosítja a 2022. évi költségvetésében.
4. Utasítja a polgármestert a vételi ajánlat benyújtására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

## **VII. Napirend tárgyalása:**

**Tárgy:**TOP-4.3.1-16-SB1-2020-00005 azonosító számú, Leromlott városi területek rehabilitációja Nagyhalászbán” című projekttel kapcsolatos döntés meghozatala

**Előadó:** Orosz Károly Zsolt  
polgármester

A TOP-4.3.1-16-SB1-2020-00005 azonosító számú, Leromlott városi területek rehabilitációja Nagyhalászbán” című pályázat keretében megtervezett 9 db térfigyelő kamera telepítéséhez 3 árajánlatot kért be polgármester úr. A legkedvezőbb árajánlatot az Alarm-vill Bt adta. Javaslom, hogy velük kössünk szerződést. Kérdés, hozzászólás?

A Pénzügyi és Vállalkozási Bizottság tárgyalta a napirendet, kérem dr. Tári László elnök urat, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet döntésükről.

**Dr. Tári László Pénzügyi és Vállalkozási Bizottság elnök:**

A bizottság tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolja.

**Orosz Károly Zsolt polgármester:**

Köszönöm. Amennyiben nincs további hozzászólás, kérem a testületet, hogy fogadja el az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta a határozati javaslatot.

## **Nagyhalász Város Önkormányzat**

### **Képviselő-testülete**

#### **84/2022.(IX.27.) határozata**

A Képviselő-testület

1. TOP-4.3.1-16-SB1-2020-00005 azonosító számú, „Leromlott városi területek rehabilitációja Nagyhalászban” című projektben megtervezett 9 db térfigyelő kamera telepítésére az Alarm-vill Bt Nagyhalász, Hunyadi utca 13. szám alatti vállalkozóval köt szerződést bruttó 5.080.000 Ft-os összeggel.

2. Felhatalmazza a polgármestert a vállalkozói szerződés aláírására.

Határidő: azonnal


Felelős: polgármester

További napirend nincs, az ülést bezárom és további jó munkát kívánok.



Orosz Károly Zsolt  
polgármester

Kmf.



Dr. Laczják István  
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:



Dr. Tári László és

Bodnár Katalin

*It hitelesítő a jegyzőkönyvet a  
hatalmait miatt nem tudja aláírni*

Képviselő-testületi tag

